

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Miroslav Vostruha
Téma práce	Analýza hospodaření podniku
Cíl práce	Cílem práce je posoudit hospodaření vybraného podniku z pohledu aktivity, likvidity, zadluženosti a rentability a navrhnout možnosti zlepšení nalezených nedostatků.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Michal Kuběnka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací			x	
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomant v rámci rešerše odborné literatury zpracoval dostatečný teoretický základ proto, aby mohl analyzovat vybraný subjekt, na druhou stranu mimo charakteristiky základních nástrojů a metod finanční analýzy nepřináší širší či hlubší pohled na kvantitativní metody rozboru ekonomické situace.

Vedoucí práce pozitivně hodnotí především praktickou část práce, neboť si student výběrem SŽDC zvolil nelehký úkol analyzovat nestandardní podnik s unikátní historií a vývojem nejen v ekonomické ale i legislativní rovině.

Velmi pozitivně lze hodnotit šíři i hloubku provedené analýzy i v návaznosti na to, že autor rozšířil původní záměr kvantitativního hodnocení ekonomické situace o rozbor klíčových skutečností, se kterými se seznámil až v průběhu zpracování podkladů, tam se jedná především o systémy zpoplatnění a historickou genezi, která vysvětluje některá současná ekonomická, majetková a výkonnostní specifika.

Vedoucí práce pokládá tyto otázky:

- 1) Jaký je Váš názor na současný systém hodnocení efektivnosti a plnění plánů v SŽDC? Uveďte pozitiva i negativa.
- 2) Na str. 69 uvádíte, že v případě nevybírání poplatku za užívání nádražních budov by SŽDC výrazně zvýhodnila České dráhy před ostatními dopravci. Jde opravdu o zvýhodnění v případě, že teď neplatí nikdo, pak by platili všichni?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně mínus

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Michal Kuběnka, Ph.D.

Podpis:



V Pardubicích dne 2. 9. 2016